

中共中央政治局召开会议

审议《干部教育培训工作条例》《全国干部教育培训规划(2023-2027年)》

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京8月31日电 中共中央政治局8月31日召开会议,审议《干部教育培训工作条例》、《全国干部教育培训规划(2023-2027年)》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,干部教育培训是建设高素质干部队伍的先导性、基础性、战略性工程,在推进中国特色社会主义伟大事业和党的建设新的伟大工程中具有不可替代的重要地位和作用。要全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚

定“四个自信”、做到“两个维护”,以坚定理想信念宗旨为根本,以全面增强执政本领为重点,培养造就政治过硬、适应新时代要求、具备领导社会主义现代化建设能力的高素质干部队伍。

会议强调,要把深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为主题主线,坚持不懈用党的创新理论凝心铸魂、强基固本。要坚持把政治训练贯穿干部成长全周期,教育引导干部树立正确的权力观、政绩观、事业观,提高干部政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要推动干部教育培训供给与需求精准匹配,更好满足组织需求、岗位

需求、干部需求,不断优化教育培训方式方法,进一步增强教育培训的系统性、针对性、有效性。要围绕党中央重大决策部署,结合国家重大战略需求,分领域分专题学习培训,提升干部推动高质量发展本领、服务群众本领、防范化解风险本领。要扎实做好干部教育培训的基础保障,发挥好党校(行政学院)干部教育培训主渠道主阵地作用,加强政治把关,持续下大气力抓好师资队伍建设和队伍素质提升。要大力弘扬理论联系实际的马克思主义学风,力戒形式主义,勤俭规范办学。

会议还研究了其他事项。

市委常委会召开会议

(上接一版)市委宣传部要认真落实意识形态工作责任制,守好宣传主阵地,围绕全面振兴新突破三年行动、全国文明城市创建、弘扬彰武治沙精神、打造“厚道阜新”品牌等重点工作,加强正面宣传,提升传播能力,讲好阜新故事。市委统战部要充分发挥统一战线独特优势,不断完善统战工作方式方法,加强党外代表人士队伍建设,跟踪落实好支持民营企业发展各项政策,推动统战工作与中心工作同频共振、同向发力。市委政法委要切实发挥法治的引领和保障作用,持续推进法治化营商环境建设,以公正司法回应群众急难愁盼,深入开展常态化扫黑除恶斗争,巩固深化政法队伍教育整顿成果,以实实在在的成效打牢政法工作基础。市总工会、团市委、市妇联等群团组织要聚焦主责主业,广泛联系服务群众,打造特色服务品牌,组织动员广大职工、青年、妇女在改革发展的主战场贡献才智、建功立业。各有关部门党组要全面履行管党治党主体责任,加强干部队伍建设,力戒形式主义、官僚主义,全力营造风清气正的政治生态和干事创业的良好氛围。

会议还研究了其他事项。

郝鹏率辽宁省党政代表团在新疆考察调研对口援疆工作 倾情倾力支援助推“一地两师”高质量发展 携手谱写辽疆合作共赢新篇章

努尔兰·阿不都满金李邑飞参加调研

本报讯(辽宁日报记者 方亮)8月30日至31日,省委书记、省人大常委会主任郝鹏率辽宁省党政代表团在新疆维吾尔自治区塔城地区和兵团第八师、第九师,就深入贯彻落实习近平总书记关于新疆工作和对口支援工作的系列重要指示精神,全力做好对口支援各项工作,推动辽疆两地互惠合作取得新成效、迈上新台阶进行考察调研,并看望慰问援疆干部人才。新疆维吾尔自治区政协主席努尔兰·阿不都满金,自治区党委副书记、兵团党委书记、政委李邑飞参加调研。

我省始终把对口援疆工作作为一项重要政治任务,持续深化与新疆产业、经贸、民生、文化等方面合作,既出真金白银,又派精兵强将,新一轮对口援疆工作开展以来,累计投入资金106.21亿元,建设项目843个,选派5批1849名干部人才,为推动“一地两师”高质量发展贡献了辽宁力量。

新疆的爱国主义教育和民族团结进步工作深入人心。代表团一行在塔城先后来到爱国主义教育基地沙勒克江·依明家和少数民族结对认亲户摆志军家,听他们亲身讲述爱党爱国、民族团结一家亲的动人故事。郝鹏说,新疆百姓对党和国家的深厚感情,各族干部群众像石榴籽一样共同努力奋斗的和諧氛围,值得认真学习感悟。我们要切实铸牢中华民族共同体意识,积极促进各民族交往交流交融,团结一心把各项事业做好。

民生援疆惠及万家,切实保障和改善民生是我省对口支援工作的重中之重。代表团一行来到塔城地区人民医院,参观医院院史馆,考察医学检验科和新生儿救治中心,对中国医科大学创新“以校包院+以院包科”工作模式,取得的明显成效表示充分肯定。郝鹏说,辽宁医疗资源丰富,开展医疗援疆工作大有可为。要持续做好医疗人才“组团式”援疆,加大投入不断强化硬件设施建设,让当地百姓在家门口就能享受到优质的医疗服务。兵团第九师医院在

我省的大力支持下于2018年顺利晋升为三甲医院,代表团与当地受援医生交流,大家对辽宁专家的专业素养和敬业精神给予高度评价。郝鹏对援疆医护人员说,援疆工作是一段宝贵的人生经历,要全心全意为百姓做好医疗服务,展示辽宁良好形象,做好传帮带工作,努力为当地打造一支“带不走的医疗队”。

近年来,我省累计投入7000余万元支塔城职业技术学院新校区建设。代表团在学院现场观摩了学生烹饪、美容、推拿等教学成果展示,了解援疆教师工作生活情况。郝鹏说,教育援疆是解决当地发展问题的长久之计,要进一步巩固支援成果,多做打基础、利长远的工作,推动对口支援骨干教师交流培训,持续助力提升塔城地区教育发展水平。兵团第九师小白杨中学在辽宁的大力支援下,教学软硬件条件大幅提升。在学校综合楼大厅,学生们用优美的舞蹈表达了对辽宁人民的感激之情。郝鹏与援疆教师亲切交流,希望大家与当地教师密切协作,结合当地实际不断创新课堂教学手段,努力为边疆地区培养更多优秀人才。

推动高质量发展,要有产业的强力支撑。辽宁援疆产业园位于新疆塔城重点开发开放试验区先行发展区内,目前项目已陆续开工建设,预计2024年年末竣工。代表团前往新疆塔城重点开发开放试验区规划展示馆考察试验区整体规划布局情况,在辽宁援疆产业园现场了解项目建设进展,并举行辽疆现代农业产业园揭牌仪式。郝鹏叮嘱代表团相关负责同志,要协助园区做好招商引资工作,吸引省内外各类优质企业入驻园区,充分利用口岸优势,实现共赢发展。要进一步加强项目谋划,发挥辽疆两地的资源与产业优势,持续把产业援疆这篇文章做好。辽宁省农业科学院塔城分院依托省农科院专家和塔城地区农科所科技人员联合成立。代表团走进试验田详细听取了省农科院“组团式”农业科技援疆工作情况。

代表团还来到兵团第九师163团创新创业大厦,该项目由我省参与援建,致力于打造国家级电商孵化产业园,将对九师经济发展起到积极促进作用。

在疆期间,代表团还来到兵团第八师石河子市,考察新疆兵团军垦博物馆,深刻感悟兵团精神。在新疆天业(集团)有限公司,听取企业生产经营、科技创新以及与中国科学院大连化物所项目合作情况介绍,研究推动科研成果落地转化工作。在石河子花园机场,详细了解机场建设、运营情况,对大连机场集团“组团式”人才援助工作取得的成效给予肯定。

30日下午,郝鹏率辽宁省党政代表团在辽宁援疆前方指挥部召开辽宁援疆干部人才座谈会,对我省新一批援疆干部人才的工作成效和精神面貌给予肯定。郝鹏强调,援疆干部人才要深入学习贯彻习近平总书记关于新疆工作和对口支援工作的系列重要指示精神,进一步提高政治站位,坚定不移把党中央关于援疆工作的决策部署及省委具体安排,落实落细落实到位,全身心投入援疆工作,深度融入岗位、融入当地、融入群众,脚踏实地地完成好援疆任务。要立足岗位多作贡献,坚持民生援疆、智力援疆、产业援疆、文化润疆全面发展,持续加强学习,认真做好调查研究,高标准推动援疆项目建设,持续推进教育、医疗人才“组团式”援助,大力推动产业交流合作。要始终把纪律规矩挺在前面,时刻展现辽宁干部良好作风形象。前方指挥部要充分发挥“前哨”和桥梁纽带作用,抓好重点任务落实和援疆干部人才日常管理。省委、省政府将当好大家的坚强后盾,始终关心援疆干部人才工作生活,为大家创造良好条件。希望大家不负重托、不辱使命,不断开创新时代对口援疆工作新局面,推动辽疆两地互惠合作迈上新台阶。

省领导王新伟、王健、熊茂平、蒋天宝、霍步刚,自治区和兵团领导薛斌、王刚、张文胜参加调研。

年产370吨含氟苯甲酸、吡啶类、苯胺类等医药中间体项目环境影响评价第二次公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》、《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令 第4号)等有关文件的规定,现将“年产370吨含氟苯甲酸、吡啶类、苯胺类等医药中间体项目”的有关事项公告如下:

一、建设项目情况

项目名称:年产370吨含氟苯甲酸、吡啶类、苯胺类等医药中间体项目
项目选址:辽宁省阜新市阜新蒙古族自治县伊吗图镇福兴地村(辽宁阜新氟产业开发区)

建设内容:项目区占地约218亩。主要建设生产车间及辅房、化学品库、丙类库、剧毒库、危废库、精制车间、动力车间、质检研发楼、综合楼、办公楼、罐区、雨水及事故水池、消防水池及其他附属配套工程;项目建成后,实现年产370吨医药中间体。

建设性质:新建

二、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接地址:

链接: https://pan.baidu.com/s/1IgrXCOHxkXs9BVE14_hFuA

提取码:4ba1

查阅纸质报告书的方式和途径:查阅纸质版报告书地点设置在:安晟莱医药科技(阜新)有限公司,公众可同建设单位联系查阅报告书。

三、征求意见的公众范围

附近居民,以及任何关心该项目建设的企业事业单位人员等。

四、公众参与意见调查表网络链接

网络链接地址: <https://pan.baidu.com/s/16trP7E11zn-p1-iNU8HSXJw>

提取码:1234

五、公众提出意见的主要方式和途径

公众可以通过电话、信函、电子邮件等方式,将公参调查表提交至建设单位。

建设单位名称:安晟莱医药科技(阜新)有限公司

联系人:魏经理

联系方式:0418-8229399

环评单位:沈阳市益环生态环保科技有限公司

联系人:张工

联系方式:15326809534

六、公众提出意见的起止时间
公众可在本公告发布后10个工作日内向建设单位提出意见、建议。

安晟莱医药科技(阜新)有限公司

